

穆里尼奥为保守付出了代价!北京时间昨晨,尽管面对的是欧冠半决赛,但本周末的西班牙国家德比让皇马主帅穆里尼奥有所顾忌,他过早地换下中场主力,最终皇马被拜仁绝杀。

赛前,大多数人不看好拜仁,现在看来,这支德国球队并不好惹。主场2:1战胜实力强大的皇马,拜仁将士可以昂着头接受球迷的欢呼。



欧冠看台

# 仁仰 马翻

## 欧冠半决赛首回合,拜仁主场2:1绝杀皇马

### 仁仰

#### 戈麦斯致命一击

2:1拿下皇马,里贝里应该记头功。昨晨的比赛,像打了鸡血一样的里贝里非常活跃,他也成了皇马重点照顾的对象。不过法国人一向很倔强,对手的各种挑衅,反而更能激发他的斗志。第17分钟,克罗斯开出角球,拉莫斯的解围打在了巴德斯图贝尔身上弹到里贝里身前,法国人不等皮球落地拔脚劲射,球从人群中唯一的空当飞入皇马球门,1:0!拜仁取得了梦幻般的开局。全场比赛,里贝里是拜仁阵中最活跃的队员。事实上,皇马也曾开价要收购里贝里,但拜仁最终用温情打动了法国人,如今,他们也收到了回报。

领先后的拜仁打得得心应手,可皇马到底是皇马,下半场,几位巨星的巧妙配合,厄齐尔打空门得手,1:1。热闹的安联球场安静了,球迷都知道,如果主场不能取胜,那么下一回合去伯纳乌,拜仁的困难可想而知。

危难之际,锋线大将戈麦斯挺身而出。这个赛季的戈麦斯是欧洲赛场上的绝对巨星,对阵皇马前,他在欧冠赛事中已经轰进11球。第90分钟,拉姆在右路巧妙地过人后传中,戈麦斯像幽灵一般游弋到皇马门前,一脚铲射,再一次敲开皇马的大门,安联球场沸腾了,拜仁主帅海因克斯也激动地跳了起来。这是实实在在的绝杀!

2:1,拜仁在主场用一场胜利证明了自己绝不是欧冠半决赛的配角,他们也值得所有拜仁球迷仰视。

### 马翻

#### 保守主义害死人

输掉了比赛,皇马主帅穆里尼奥一脸不高兴,被问及为何会在安联球场输球?穆里尼奥只是说:“因为拜仁在第90分钟进了一个球。”不过西班牙媒体却认为,是穆里尼奥的保守让皇马惨遭绝杀。

在厄齐尔取得进球后,皇马似乎忘记了进攻,而为了准备本周末的西班牙国家德比,穆里尼奥也选择了保守,于是厄齐尔被边后卫马塞洛换了下去,要知道德国中场是皇马阵中最活跃分子。防守强于进攻的格拉内罗也得到了出场机会,他换下的是边路妖刀迪马利亚,于是戏剧性的场面出现了,比赛最后阶段,皇马在场上有4名后卫、3名后腰,还有一名出任前卫的边后卫。

西班牙名记菲利克斯赛后也批评说,穆里尼奥放弃了追求胜利,结果导致皇马输掉比赛,下一场,皇马必须在主场实现逆转。事实上,在皇马进球后,拜仁一度状态低迷,可穆里尼奥却不想抓住这样的机会。西班牙媒体把穆里尼奥的保守定义为“投机”,不思进取的他们最终付出了输球的代价。

其实,穆里尼奥的保守已不是第一次,在对阵强队时,他往往更加功利,更加保守,之前因为在对阵巴萨时排出三后腰铁桶阵,穆里尼奥赛后甚至被皇马球迷嘘过。那场比赛后,就连一向力挺穆里尼奥的《马卡报》也举起了反戈大旗,在封面上打出了“十恶不赦”的标题,而《阿斯报》则直接将穆里尼奥称为史上最怕巴萨的皇马主帅。

### 人仰马翻

#### 各种倒地抢眼球

欧冠半决赛,场面的激烈程度是可以预见的。比赛中,双方球员倒地的场景比比皆是。当然,英国名哨韦伯在判罚上有诸多不足,也间接导致了场面几次出现混乱。

比赛进行到第15分钟时,场面差点失控,当时拜仁在右路打出精妙配合,罗本巧妙直塞给里贝里,里贝里在禁区内变向过人,拉莫斯对他有轻微的拉拽动作,法国人立刻倒地,但是韦伯没有中止比赛判罚点球而是示意比赛继续。里贝里起身抗议,险些与皇马后防球员佩佩、阿韦罗亚发生肢体冲突。

接下来的比赛,双方拼抢得都很激烈,倒地的情况时有发生。比赛接近尾声,争议再起。第87分钟,里贝里左路将球传给穆勒,穆勒又拨给了戈麦斯,戈麦斯拿球至禁区,在拉莫斯和科恩特朗的双重包夹下倒地,韦伯又没有理会,愤怒的戈麦斯不停地用手捶地,抗议裁判“剥夺”了拜仁的点球。

伤停补时阶段,皇马情绪有些失控,当时马塞洛中圈丢球,继而反抢,在穆勒身后铲倒对方。穆勒捂着腿倒地,表情痛苦,马塞洛的这个动作很大,也确实是个身后铲球,不过这一危险动作,居然逃过了红牌。看到韦伯如此不“给力”,拜仁球员极度不满,差点和对方发生冲突。赛后,拜仁主帅海因克斯在谈到这次身后铲球时说:“如果换成是我的球员做出那样的动作,我也会觉得黄牌就已经足够。”

现代快报记者 吕远

皇马只能奢望次回合了

欧冠半决赛首回合,拜仁主场2:1绝杀皇马

## 《时代》百大影响力人物榜 林书豪列榜首

昨天,美国《时代》杂志发布本年度全球百大最有影响力人物名单,纽约尼克斯的美籍华裔球星林书豪位列这一榜单榜首。

《时代》杂志在形容林书豪时表示,他集一个世界级球员和一个好学生于一身,他努力奋斗、保持谦卑,他做人和打球都很成功。林书豪的故事告诉我们,只要你展现坚韧、纪律和整体的一面,你就有机会获得成功。 孙宇挺

## 科比周六复出

昨天,湖人在主场迎战马刺,科比仍未出战。本场比赛,湖人失误连连,马刺抓住机会连续扩大比分,最终以112:91大胜湖人。

虽然仍在场边观战,但科比赛后表示,北京时间本周六再战马刺时,他就将复出。“我的伤已经好了,出场没问题,”科比说。由于左腿伤势,科比已经连休息了6场,湖人战绩为4胜2负。

这几场在场边观战,科比坦言自己收获不小,“我会坐在那观察我的队友,”科比说,“这样更容易发现球队的弱点。这几天我发现了球队很多优点,替补们打得不错,每个人都发挥了自己的能力。”

现代快报记者 唐浩杰

## 法网公开赛

### 小克因伤退出

因臀部肌肉撕裂,比利时网球“辣妈”克里斯特尔斯昨天宣布,为了尽快恢复健康,以确保能在奥运会和温网上稳妥比赛,本赛季她将挥别包括法网在内的所有红土比赛。“克里斯特尔斯的恢复进展并未如预期顺利,她未来三周内都还无法进行击球训练,”这位前世界第一姐的官网声明说。

在3月份迈阿密网球赛输给同胞维克梅耶尔后,克里斯特尔斯便感觉臀部肌肉有些疼痛,赛后经检查发现,小克的右臀有轻微的肌肉撕裂,因此她的团队宣布,克里斯特尔斯将缺席一个月的比赛。“目前我的身体状况还不足以让我能够积极备战法网,不过,温网和奥运会都是我今年重要任务,所以都有点等不及快点恢复草场的训练了,”28岁的克里斯特尔斯说。 据新华社

## 羽毛球亚锦赛

### 陈金轻松晋级

在昨天进行的羽毛球亚锦赛中,正为伦敦奥运资格拼杀的江苏名将陈金强势挺进男单16强。有意思的是,在羽毛球欧锦赛中,盖德也战胜对手,晋级男单第三轮。

亚锦赛男单第二轮,与陈金对阵的是中华台北选手朱汉星,此前两人从未交过手。比赛只在首局时稍有胶着,实力远胜对手的陈金21:13和21:5的大比分拿下比赛,挺进男单16强。

赛后,当被问及是否在关注同时出战的盖德时,陈金说:“关注他也没有用,我也不能控制他赢输,所以不去想这个。”在奥运门票争夺的关键时刻,陈金只希望把状态调整好,吃好,休息好,不去管那些负面的消息,也不去管积分。

男双比赛中,李永波之子李根和搭档刘成直落两局,以21:13和21:17击败一对中国澳门组合,拿下了在洲际单项赛事中的首场胜利。

据新华社

## 延伸阅读

### 赛前,C罗战靴被偷

昨晨比赛尚未开始,皇马便遭遇不祥之兆。慕尼黑安联球场的皇马更衣室发生了盗窃案,窃贼显然有备而来,盗走了6双球鞋,3件球衣,6双被盗球鞋,3双属于C罗,另外3双属于本泽马和厄齐尔。C罗、本泽马、厄齐尔是皇马中前场主将。窃贼肯定是拜仁球迷,用心不言而喻。皇马已向欧足联投诉安联球场大盗。

果然,3双球鞋被盗,让刚刚打破西甲进球纪录的C罗乱了脚法,上半场只有两脚没有威胁的任意球和一次高出横梁的射门。而拜仁全场对C罗的防守十分到位,让他无计可施,全场只有3次射门。永顺



C罗(前)本场比赛状态一般